

习近平回信勉励祖籍宁波的香港企业家

新华社北京8月1日电 近日,国家主席习近平给包陪庆、曹其镛等祖籍宁波的香港企业家回信,对他们予以亲切勉励。

习近平指出,多年来,你们传承先辈爱国爱乡的优良传统,积极创新创业、捐资助学,为家乡建设和国家发展贡献力量,用实际行动诠释了薪火相传的爱国心、桑梓情。

习近平强调,以中国式现代化全面

推进强国建设、民族复兴伟业,需要全体中华儿女凝心聚力、携手奋斗。希望你们继续发挥各自优势,积极主动融入国家改革开放大局,为中国式现代化建设添砖加瓦,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。

近代以来,一大批宁波人走出宁波、重工兴商,逐渐形成了心系祖国、步履四海的商人群体,涌现出包玉刚、邵逸夫等爱国爱乡知名人士,为祖国和

家乡的建设作出积极贡献,被称为“宁波帮”。1984年,邓小平同志指示“把全世界的‘宁波帮’都动员起来建设宁波”。习近平在浙江工作期间,曾多次对“宁波帮”人士表示关心并寄予殷切期望。近日,包陪庆、曹其镛等香港“宁波帮”后代给习主席写信,汇报他们传承先辈优良传统、积极服务国家发展等情况,表达继续为祖国现代化建设贡献力量的决心。

国务院、中央军委公布实施《退役军人安置条例》

新华社北京8月1日电 国务院、中央军委日前公布《退役军人安置条例》(以下简称《条例》),自2024年9月1日起施行。《条例》旨在规范退役军人安置工作,妥善安置退役军人,维护退役军人合法权益,让军人成为全社会尊崇的职业。《条例》共11章93条,主要规定了以下内容。

一是坚持党的领导,完善安置工作机制。强调退役军人安置工作坚持中国共产

党的领导。明确军地各有关单位的职责分工。

二是统筹安置方式,确定安置待遇。明确退役军官和退役军士、义务兵的安置方式,规定各类安置方式的适用条件和相对应的安置待遇。

三是规范移交接收程序,细化工作流程。明确退役军人安置计划区分退役军官和退役军士、义务兵分类分批下达。退役军人安置地按照服从工作需要、彰显服

役贡献、有利于家庭生活的原则确定。完善退役军人人事档案的移交流程。

四是鼓励就业创业,加强待遇保障。要求军地开展退役前后技能培训,加强退役军人就业创业扶持。明确军人退出现役后依法享受相关待遇保障。军人退出现役时,军队按照规定转移军人保险关系和相应资金,安置地社会保险经办机构应当及时办理相应的转移接续手续。

学习贯彻党的二十届三中全会精神 中央宣讲团在河南宣讲

新华社郑州8月1日电(记者 韩朝阳 杨金鑫)学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团1日在河南宣讲。中央宣讲团成员,国家市场监督管理总局党组书记、局长罗文作宣讲报告。河南主、分会场约2.5万人参加了报告会。

报告会上,罗文从深刻认识全会的重大意义、深入学习领会习近平总

书记在全会上的重要讲话精神、全面准确理解进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等方面,对党的二十届三中全会精神作了系统宣讲和深入阐释。他在宣讲中表示,这次全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议,必须把学

习贯彻全会精神同学习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断结合和贯通起来,以钉钉子精神抓好各项改革任务的落实。

1日下午,罗文来到中原科技城开展宣讲,与党员干部、科研人员、企业代表交流互动,就大家关心的问题现场进行了解答阐释。

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 我市收听收看中央宣讲团报告会 鲍常勇李跃勇王玲陈锋出席

本报讯(全媒体记者 刘鹏 周由)按照党中央统一部署,8月1日,学习贯彻党的二十届三中全会精神中央宣讲团报告会在郑州举行。中央宣讲团成员、国家市场监督管理总局党组书记、局长罗文作宣讲报告。

我市设分会场收听收看。市委书记鲍常勇,市委副书记、市长李跃勇,市委副书记、政法委书记王玲,市政协主席陈锋等市级领导同志出席。

报告会上,罗文从深刻认识党的二十届三中全会的重大意义、深入学习领会习近平总书记重要讲话精神、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等四个方面,进行了系统阐释和深入解读。

与会同志认真倾听、仔细记录,一致表示宣讲报告主题鲜明、内容丰富,精辟透彻、深入浅出,既是对学习贯彻

党的二十届三中全会精神的悉心辅导,也是对新征程上进一步全面深化改革的实践指导。要把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务抓紧抓好,深刻领会核心要义、丰富内涵和实践要求,不断增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,以钉钉子精神抓好党中央部署的各项改革任务落地落实,奋力谱写中国式现代化建设驻马店实践新篇章。

学习贯彻党的二十届三中全会精神



读天中 看天下

新闻热线

2830110

电子邮箱:tzwb2830110@163.com



今日驻马店客户端



新浪微博



微信



今日 多云
南风3~4级
气温27~34℃

穿衣指数:夏装
晨练指数:不宜
洗车指数:不宜
空气指数:优

广告热线

0396-2838707

发行热线

0396-2998687

市邮政局本报发行热线
0396-2632515

本期总值班 张承训
15939626171

驻马店日报社

法律顾问单位:

上海市汇业(武汉)律师事务所
首席法律顾问:冯程斌